



Broj: 10-05-11890/16
Sarajevo, 20.06.2016 godina

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
-Služba za skupštinske poslove-

PREDMET : Odgovor na zastupničko pitanje

Zastupnica Neira Avdibegović, na 14. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 27.04.2016 godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Zastupnička pitanja inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, postavila je zastupničko pitanje:

„Po kojem zakonskom osnovu su ljekari, koji su napustili Opću bolnicu „Prim dr Abdulah Nakaš“ primljeni u Klinički centar Univerziteta u Sarajevu, ukoliko znamo da je na snazi moratorij na zapošljavanje, kako na kantonalnom tako i na federalnom nivou? Da li će se ti kadrovi nadoknaditi u Općoj bolnici i na koji način? Kakav je plan Ministarstva zdravstva po ovom pitanju – kako se planira „zanoviti“ kadar? Sviješni smo činjenice da se doktorom ne postaje, uslovno rečeno, „preko noći“, već su potrebne godine i godine školovanja i usavršavanja, pa je neizbježno pitanje ko će sutra liječiti građane?“

U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem dostavljamo slijedeći:

ODGOVOR

Prelazak određenog broja ljekara iz Opće bolnice „Prim dr Abdulah Nakaš“ u Klinički centar Univerziteta u Sarajevu se ne može smatrati novim zapošljavanjem, obzirom da ne iziskuje izdvajanje novih finansijskih sredstava iz Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, jer su sredstva za zaposlenike bila obezbijedena.

Naime, pokazala se potreba za preraspodjelom kadra između javnih zdravstvenih ustanova, što bi se regulisalo posebnim sporazumom između ustanova i Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, a na bazi procjena i potreba ustanova.

Cilj je sveobuhvatna reforma zdravstvenog sektora kojom će se omogućiti dostupnost i veći kvalitet zdravstvenih usluga, uz istovremenu racionalizaciju troškova, koji između ostalog podrazumjevaju racionalizaciju kadrova, kao i efikasniju raspodjelu zdravstvenog kadra unutar zdravstvenog sistema.



Takođe, vezano za znavljanje kadra u Općoj bolnici, ističemo da je Vlada Kantona Sarajevo na 41. sjednici održanoj dana 28.04.2016 godine, dala saglasnost za prijem sljedećih zaposlenika u Općoj bolnici „Prim.dr Abdulah Nakaš“ :

1 ljekar specijalista ginekologije, 1 ljekar neurologije, 1 ljekar specijalista anesteziologije, 1 ljekar specijalista interne medicine, 1 ljekar specijalista radiologije, 1 diplomirani inženjer medicinske radiologije, 6 medicinskih sestara/tehničara, 1 diplomirani ekonomista, 1 referent za plan i analizu VSS, 5 higijeničarki, 1 VKV vozač, 1 referent obezbijedenja, 1VKV rukovodilac termoenergetskog postrojenja.

Dakle, želimo istaći da se zapošljavanje odobrava po posebnim procedurama. Radi se o većoj kontroli zapošljavanja, i isto se vrše na bazi procjena potreba ustanova, a uz analizu ministarstva zdravstva, za šta konačnu saglasnost daje Vlada Kantona Sarajevo.



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: minzdrav@ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104, Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

